

ИСПАНИЯ КЛАССИЧЕСКАЯ (БАРСЕЛОНА, ВАЛЕНСИЯ, ГРАНАДА, СЕВИЛЬЯ, КОРДОБА, МАДРИД, ТОЛЕДО, ЭСКОРИАЛ, САРАГОСА)

1 ДЕНЬ

Авиаперелет Рига – Барселона ~05:45 - 08:35

Прибытие в Барселону

Экскурсия по Барселоне.

Барселона - столица Каталонии, великолепный европейский город, расположившийся в северо-восточной части Средиземноморского побережья Испании, который знаменит не только красивым средневековым центром, но и необычайными зданиями в стиле модерн - творениями Антонио Гауди и других именитых архитекторов. Наша комбинированная экскурсия по городу начнётся с внешнего осмотра храма «Саграда-Фамилия». Это не просто храм, это настоящая визитная карточка Барселоны. Среди других зданий, созданных Антонио Гауди можно отметить Дом Каса Мила, который местные жители называют Ла Педрера («Каменоломня»), его мы тоже увидим в ходе экскурсии. Продолжая путешествие по Барселоне, мы окажемся на аллее Paseo de Lluís Companys, ведущей к выставочным площадям в Парке Цитадель, где главной достопримечательностью является Триумфальная арка. И, конечно, мы не оставим без внимания известную на весь мир Гору Монтжуик - ее склоны буквально усеяны достопримечательностями: Национальный Дворец (Палау Насиональ), архитектурный парк «Испанский городок», «Волшебный фонтан» и выставочный Павильон Германии по проекту Мисаван дер Роэ. В свободное время рекомендуем прогуляться по бульвару Ла Рамбла - главной пешеходной улице Барселоны и приобрести сувениры на память.

Отправление в отель. Заселение, ночь в отеле.

2 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Отправление в Сарагосу

Экскурсия по Сарагосе - столице Арагона

Пешеходная экскурсия по историческому центру Сарагосы, во время которой мы увидим: каменный мост XV века, римские стены, церковь Сан Хуан де Панетас, площадь Девы Пилар.

Свободное время или **по желанию поездка в Монсеррат** - (доп. плата - 20€)

Монсеррат - это более тысячи скал, которые создают неповторимый вид и зачаровывают своими пейзажами. Горный массив сформировался несколько миллионов лет назад и превратился в причудливые фантастические фигуры созданные природой. Благодаря фантазии местных жителей необычные вершины получили названия в зависимости от того на что они похожи - «Хобот слона», «Мумия», «Череп», «Лошадь Бернарда», «Страж»... Эти места породили много самых разных легенд. Одна из них гласит, что причудливые формы скал - это творение ангелов, которые спустились с небес, чтобы сделать ландшафт горного массива интереснее и ради этого распилили вершины гор золотыми пилочками. Монсеррат в переводе означает "распиленная гора". Но уникальность горы не только в красоте необычного рельефа, а скорее в том, что на ней находится Бенедиктинский монастырь Монсеррат (Monasterio de Montserrat). Это действующий монастырь с почти тысячелетней историей. И до настоящего времени он представляет собой духовный символ Каталонии - в нем живут монахи, совершающие ежедневные богослужения.

Отправление в отель, расположенный в окрестностях Мадрида. Заселение, ночь в отеле.

3 ДЕНЬ

Завтрак. Обзорная **экскурсия по Мадриду** .

Мадрид - столица Испании и один из самых красивых городов мира, обладающий колоссальным культурным и художественным наследием.

Мадрид - это множество невероятно красивых замков и дворцов, принадлежащих к различным эпохам, цветущие парки, и чарующие фонтаны. В ходе нашей комбинированной экскурсии мы увидим арену для корриды Лас-Вентас, площадь Колумба, главную улицу города Гран-Виа, площадь Испании, а также знаменитые фонтаны на Пасео дель Прадо (бульваре Прадо). Свободное время. У Вас будет возможность самостоятельно посетить один из крупнейших музеев европейского изобразительного искусства - национальный музей Прадо (входные билеты оплачиваются дополнительно).

Во второй половине дня свободное время или **экскурсионная поездка в Эскориал** (доп. плата по желанию - 45 €)

Эскориал - грандиозный комплекс, ставший одновременно и монастырем, и дворцом-резиденцией автора, его строительство развернулось во второй половине 16 века. Идея создания столь масштабного строения, которому суждено было выполнять сразу несколько функций, принадлежала монарху Филиппу II. Здесь находится 2 музея: первый связан со строительством комплекса, во втором представлены работы знаменитых художников, среди которых можно найти полотна Босха, Ван Дейка и других. В Эскориале находится внушительных размеров библиотека, в ней помимо прочего можно увидеть самую большую коллекцию арабских манускриптов. Но всё же одной из основных целей строительства Эскориала являлось создание усыпальницы испанских королей, и действительно, задумка автора пришлась королевским особам по вкусу, в Эскориале упокоены практически все монархи Испании. В рамках экскурсии мы пройдемся с экскурсоводом по величественным залам дворца, посетим библиотеку, и, конечно же, посмотрим на знаменитые гробницы королей Испании (входные билеты оплачиваются дополнительно). Возвращение в отель. Ночь в отеле.

4 ДЕНЬ

Завтрак.
Освобождение номеров.

Свободное время в Мадриде или **экскурсионная поездка в Толедо** (доп. плата по желанию - 45 €)

Толедо - город в центральной части Испании, более чем с 2000-летней историей, ранее служивший столицей страны. В ходе экскурсии мы пройдемся по удивительным улочкам старого города, по которым неспешно прогуливались Веласкес и Сервантес, увидим монастырь Santo Domingo El Antigo, хранящий мощи знаменитого живописца Эль Греко, посетим треугольную площадь Сокодовер (Plaza de Zocodover), где когда-то жил "отец" славного Дон-Кихота Мигель де Сервантес, иезуитский собор, площадь Власти, еврейский квартал. По желанию, в свободное время можно посетить муниципальный музей Святой Креста, который хранит сотни работ живописца Эль Греко (дополнительно оплачиваются входные билеты) и кафедральный собор (дополнительно оплачиваются входные билеты). Примечательно, что именно Толедо славится своим вкуснейшим марципаном, великолепной серебряной и золотой чеканкой и стальными клинками "дамаскино", покрытыми черной эмалью и украшенными золотом и серебром.

Отправление в Кордобу.

Ночь в отеле.

5 ДЕНЬ

Завтрак.
Освобождение номеров.

Экскурсия по Кордобе.

Кордоба - город в Андалусии, столица одноименной провинции на берегу реки Гвадалквивир. Вплоть до X века город насчитывал около миллиона человек и был чуть ли не самым крупным, образованным и цветущим городом во всем мире.

Во время пешеходной экскурсии по Кордобе мы увидим: римский мост, башню Калаорра,

соборную мечеть Мескита.

Свободное время. У вас будет возможность погулять по улочкам арабского и еврейского кварталов и насладиться необыкновенным колоритом этого города.

Отправление в Севилью

Экскурсия по Севилье - столице Андалусии (входные билеты оплачиваются дополнительно). В время пешеходной экскурсии нас ждет осмотр павильонов Иберо - американской выставки 1929 года, затем мы увидим самые красивые места города: площадь Испании, парк Марии Луизы, Торре-дель-Оро, и типичный еврейский квартал Санта-Крус, а так же один из крупнейших в мире готический собор и Королевский дворец Алькасар (входные билеты оплачиваются дополнительно).

Отправление в транзитный отель. Размещение, ночь в отеле.

6 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Отправление в Гранаду. **Экскурсия по Гранаде.**

Гранада располагается в удивительной местности у подножия северо-восточного склона Сьерра-Невады. Город стоит на трех холмах, спускающихся в долину, где мирно течет река Ханиль и ее приток Дарро. Согласно легенде, именно эти холмы, с виду напоминающие раскрытый гранат, дали городу его название - Гранада. Только в этом городе удивительным образом гармонично сочетаются необыкновенной красоты пейзажи, здания старинной архитектуры и белые кварталы новых застроек. Гранада по праву считается одним из красивейших городов мира. Ее архитектура, история и традиции в сочетании с необычным природным ландшафтом не оставят вас равнодушными. Свободное время.

Отправление в транзитный отель. Размещение, ночь в отеле.

7 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Отправление в Валенсию, **экскурсия по Валенсии.**

Сегодня Валенсия - третий по величине город в Испании после Мадрида и Барселоны. У города богатая, оставившая в наследство множество памятных зданий и сооружений, история. Валенсия - типичный город восточного побережья, окруженный лагунами и душистыми апельсиновыми садами, обласканный теплыми водами Средиземного моря. Сначала сельское хозяйство и рыболовство, а затем промышленная отрасль превратила Валенсию в богатый и процветающий город. Это светлый, шумный центр с просторными зелеными парками, раскинувшимися по берегам бывшего русла реки Турия, разноцветный, яркий и праздничный. Свободное время.

Отправление в транзитный отель. Размещение, ночь в отеле.

8 ДЕНЬ

Ранее освобождение номеров

Отправление в аэропорт.

Авиаперелет Барселона - Рига ~09:10 - 14:00

Прибытие в Ригу.